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A decemberi bizottsági tag válasz­
tás már is erős hullámzásba hozta a 
választó közönséget. Még ugyan egy 
hónap választ el a naptól, amikor a 
polgárság titkos szavazatát a gyűjtő 
urnákba dobja, a politikai pártok azon­
ban nem vesztegetik az időt, erősen 
mozgósítanak, egymással farkassze­
met néznek s előreláthatóan a harc 
nem log elmaradni. Vannak aggodal­
mas lelkek, akik ezt a sorakozást, a 
felkészült csapatok hadmozdulatait bi­
zonyos félős szorongással kisérik. S 
ennek okát úgy adjak, hogy a városi 
önkormányzatba behurcolt pártpolitika 
veszedelmeket rejt magában, a foly­
tonos erőpróbák, a szünetlen harcok 
szinterévé sülyeszti a munkára, alko­
tásra hivatott közgyűlést.

Valami igazság kiütközik a bé­
kére hajlók szavából is, de nekünk 
is igazunk van, akik harcra készü­
lünk, akik igenis a politikai párt 
szervezetében lépünk fel s úgy ke­
resünk többségi bizalmat a polgárság 
körében. A politika ma nem külön 
mesterség, mint régente volt. Talán a 
íogalma is változott, hiszen kultur- 
életünk, gazdasági problémáink, szo­
ciális szellemünk, ezer irányú ideg­
szálak mindabban az idegducban tor­
kolnak össze, amit politikának neve­
zünk. Okos politika pedig az, ha 
olyan programot tud megvalósítani, 
mely az ország jólétét növeli, kultú­
rában emeli s ellenségeivel szemközt 
félelmetessé teszi. Egy ilyen politika 
uralkodik mostanában, mely nem át­
meneti feladatokra vállalkozott, hanem 
arra, hogy konszolidált állapotokat 
teremtvén, végre megágyazza a ko­
moly, gyümölcsöző nemzeti munka 
érvényesülését minden ponton, min- j 
den vonalon, ahol szükségletek, kí­
vánságok találhatók.

Amikor tehát a kassai nemzeti 1 
munkapárt, mint egységes szerve az 
országos pártnak, politikája alapján is 
többséget keres a városi önkormány- ; 
zatunkban, ezzel nem a pártpolitikai í

szenvedelmek leiizzását célozza, mint 
azt a túloldalon ambicionálják — ha­
nem már a nevében is kifejezett pro­
gramnak, az érvényesülését. A nem­
zeti munka a városok falain belül 
hozza meg a legértékesebb gyümöl­
csöket. Ha a törvényhatóságokban túl­
súlyra jut a mérsékelt, a lehetőségek­
kel is számotvető 67-es politikai szel­
lem, kimegy rövidesen a divatból a 
sérelmi politika, mert nem lesznek 
bástyái, amikre támaszkodhat s a 
közjogi tornák helyett, a munka, 
az áldásos alkotás, a teremtő lelkek 
korszaka éled fel újra. (Hiszen ez az 
ország a legszebb talentumok termő 
talaja. Lángeszű nagyságok termettek 
e földön s magyar népünk a nemze­
tek sorában, értelemre nézve a leg­
intelligensebb. Mi lehetne ebből az 
országból, ha nem az volna a magyar 
virtus, hogy mindent lehengerelni, ha­
nem : teremteni, dolgozni!

Biauár Béla sajtópere.
— Intermezzo. —

A legtürelmesebb ember Kassán lila- 
nár Béla dr. Ha azt írnok, hogy „szeretett 
képviselőnk“, rossz nyelvek réven, könnyen 
abba a gyanúba keverednénk, hogy ennek 
a pár sornak tömjénfüslje van. Tehát csak 
így egyszerűen : Blanár Béla dr. Akik érint­
kezhettek valaha ezzel a puritan életű fér­
fiúval, — akit még szerény legényes elvo­
nultságában is nagyon észrevett a polgár­
ság — azok tapasztalták, hogy a legizgal­
masabb pillanatok sem tudták szilárd nyu­
godtságában megingatni, mert ez a tempe­
ramentum nem ismer indulatokat. Láttunk 
heves közgyűlési vitukst, forró volt már a 
levegő, az ellentétek veszedelmesen kiélezve 
s akkor szót kér Blanár Béla dr., éles, át­
ható tenorja áthat a zsivajon s egyszerre 
csak csend, figyelem honol a teremben, le­
ereszkedik a béke fátyla és minden hangos 
indulatot betakar, a nyugodt esz kezd ural­
kodni. Blanár indulat nélküli temperamentu­
mának majdnem annyi sikert köszönhet, mint 
hatalmas tudásának és színtiszta jellemének. 
De egyszer még is láttuk indulatosnak. Ez 
a választás idejen történt.

Blanár már jelölve volt s a polgárság 
a maga véréből való vert szeretettel karolta 
föl s kitartott vele a diadalig. Ebben az 
időben az ellenparti sajtó valóban a pecérde 
körül elterülő szemétdombról szedte fel jel­
zőit, amikből azoknak jutott, akik elég vak- 
merőek voltak Éber Antalt kisistennek nem 
tekinteni. Ha békés időben ilyen hangra ve­

temedne a sajtó, abból fenekedet! nagy 
skandalum tamadna. De hát a választási 
harc úgy megedzi az embert, hogy mint a 
kovács nem érzi a reá hulló szikrazáport, 
hanem üti tovább a vasat. Mi is ütöttük s 
ez nagyon fájt a túlsó oldalon. S akkor 
történt, hogy — bizonyára hangulatkeltés 
okából az ellenpárt lapja rendkívüli 
kiadást adott s abban azt irta, hogy Blanár 
családjával nem törődik, feléje se néz, nem 
támogatja. Valami ilyesféle.

És akkor láttuk, hogy van egy húr, 
mely még a legtegyelmezettebb tempera­
mentumban is megrezdül, akkor láttuk, 
hogy Blanár elpirosodott s rettentő indulatba 
tört ki:

— Ez gazság ! Ezt meg kell cáfolni!
Akik ismerik Elánért, megértették ritka 

indulatár, mert hisz nálánál gyöngédebb fiú, 
testver, rokon nincsen. S azt hittük . . . 
no most a jogos felháborodás után, már 
megint sokáig várhatunk, mig Blanár nyu­
godtsága megbotlik. Valóban türelemmel, 
hallgatással tűrte az ellenzéki sajtó tárna 
dását, azt a kicsinylő hangot, amire ez a 
nagytudasu jogász rá nem szolgált. Tűrte 
addig, ómig türelmével vissza nem éltek, a 
mig nem adott hangot benne az indulata, 
az a bizonyos ritkán megszólaló, rejtett 
húr . . . Nos, a nyugodtság megszűnt arra 
L. vádra, amitor a függetlenségi lap pör- 
vesztőnek állította be, aki a város pereit el­
fuserálja. Aminek éppen az ellenkezője az 
igaz ! Előbb a család, most a kenyér ! Ezek 
csúnya dolgok. S Blanár lekapta a telefon- 
kagylót, — mint oly ritkán — indulatosan 
megforgatta a csengetyü káváját s meg­
üzente Halmi Béla dr. ügyvéd barátjának :

-— Azonnal add be a sajtópert a Kas­
sai Újság eilen 1

... Ez a kommentáré annak a sajtó­
ügyi feljelentésnek, ami már a kassai tör­
vényszék vizsgálóbirája előtt fekszik.

Téli sportélet Kassán.
(A torna és vívó szakosztály házi verse­
nyei. — Korcsolya verseny a ligetben. 
Rodli a Bankói-hegyen. — A Clubtagok 

szaporodása.)
A nyári saison befejezése: az október 

16-ai sikerült országos atlétikai verseny és 
a 30 ai megnyert bajnoki footballmérkőzés 
Után, a club a tagok tömeges részvétele mel­
lett kezdte meg téli foglalkozását, a tornát és 
vívást. Nagy az élénkség esténkint a club 
téli helyiségében, a főreáliskola tornatermé­
ben, hol naponként felváltva este 6-tól 8-ig 
tanít a két mester: Kmetykó tornát, Sala­
mon pedig vívást.

A torna- és vivósxakosztály nagyjából 
már összeállította a téli programmot, mely 
szerint december elején és január közepén

Uj ékszer és órás üzlet!
Most nyílt meg a KOSSUTH L.-U. 14, sz. házban
ADRIÁNYI BÉLA ÉKSZER ÉS ÚRÁS ÜZLETE,

gazdagon felszerelt modern raktárával.

Briliáns, gyémánt ékszerek és mindennemű arany-
árn, estüst és kinai ezüst tárgyak raktára. Inga, fali 
és svájci zsebórák 2 évi jótállással, — Óra és ékszer 
javitás. Törött arany, ezüst és drágakövek megvételt1 
............ vagy becs ülése a legmagasabb áron.................
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háti torna- és vivótlnnepélyt, március végén 
országos jellegű disztornát, április közepén 
helyi jellegű vivóversenyt, április végén pe­
dig a téli saison befejezéséül országos vagy 
nemzetközi vivóversenyt rendez. A téli aport- 
szakosztály külön fogja megállapítani a ródli- 
és korcsolyázó versenyeket, mely utóbbinál 
a gyors- és mükorcsoly ázásban kiírásra ke­
rül Kassa város bajnoksága is, még pedig 
külön a felnőtteknek és külön az ifjúság ré­
szére. Ezenkívül e téli sportok legkedvesebb 
fajét az ereszkedést, Rodlizást is kifejlesztik, 
még nagyobb mértékben mint eddig.

Örömmel konstatáljuk, hogy jelenleg a 
club működésének intenzivitásaban eddig 
még el nem ért magas fokra emelkedett, mi­
nek magyarázata elsősorban az aktiv mű­
ködő tagok számának rohsmos emelkedése. 
Október 1 je óta közel 80 működő taggal 
szaporodott az egyesület. Az uj tagok közt 
különböző foglalkozásúak és a kassai posta- 
és távirdatisztviselők vannak nagy számmal 
képviselve. A clubélet tehát rendkívül élénk. 
Várakozással tekintünk a tornász és vivó- 
gárda legközelebbi nyilvános szereplése elé.

Otthon-kávéház
= fényesen átalakított uj helyiség- ==
Fülkék társaságok számára.
Kényelem és elegancia. ELSŐRANGÚ
— KISZOLGÁLÁS. Uj billiárdok. -----
BEL- ÉS KÜLFÖLDI LAPOK.

S-A.-Újhelyi OLÁH RUDI. Zemplén vár­
megye mágnás cigánya, a budapesti orsz. 
cigányversenyen aranyéremmel kitüntetve.
14 napig minden este 8 ó.-tól hangversenyez.

= SZÁLLODÁNK ELSŐRANGÚ. =
TISZTÁN BERENDEZETT SZOBÁK.

k._______________________ ___________ U

HARCTÉRI TUD65ITÁ5
Karcolatok a 
választásokról

*
A választási mozgalomban ma-holnap 

már teljesen kialakul a helyzet. A jelöltek 
és ellenjelöltek tábora hamarosan megtellik 
s körül veszi a sort az önjelöltek szoros fü­
zére. Szegény választó polgár, lesz annak 
most baja. Jön a jelölt, jön a háziúr, jön a 
bankszolga, jön — az adóvégrehajtó, jön a 
finánc, jön az egéazségügyőr, mindenki 
jön-megy és vinni akerl Ha mást nem, csak 
egy falöletlen ígéretet. S az van bőven a 
tarisznyában.

Egy már többször elhasalt jelölt, aki 
csökönyösen abban a hitben ringatódzik, 
hogy nála nélkül Kassa föl nem virul, bol­
dogan hirdette ki barátai előtt a kávéházban:

— Zsebemben van az egész kerület.
Egy tréfás kedvű cimbora erre föllib- 

benti a kabát szárnyát s nevetve szól:
— Peched van öregem — mér elvesz­

tetted ?
Jele» városatya-jelöltünk zsebe ugyanis 

véletlenül lyukas volt . . .
Hát kérem, körülbelül ilyen sánszszal 

indul meg a jelöltek zöme. Annyi szép becsü­
letszót, szent fogadalmat, a hét pokolra tett 
átkot kapnak a kapacitáló turnén derék je­
löltjeink — Éljen 1 Éljen I — az sajnos több­
nyire kipotyog a lyukas zsebből. Választási 
rendszerünk sajátossága bizonyos karakter 
elferdüléseket okoz s olyan választók, akik 
az élet más körülményei között sokat adnak 
az adott azó szentségére, vismajoraak tekin-

! tik a korteskedést s csak hogy szabadulja- 
! nak a zaklatástól mindenre igent 1 monda­

nak. Hiába a vastagnyakuság kiment a di­
vatból, mi finomak és képmutatók vagyunk, 
mai nemtedék. Kinek volna szive azt mon­
dani :

Suszter, menj a kaptafához! Minek 
töröd magad az után, amihez nem értesz?

Éa ha Hrabceák polgártársam, a tá­
bori cigányok vajdája, mint önjelölt
tolná be szurtos pofáját az ajtómon, talán 
elkergetném már a küszöbről ? Ugyan kérem 1! 

j Hol a liberálismus ? Ki vetemedne ilyenre ? 
Isten bizony, rászánnám magamat egy kéz- 
szoritéira.

Isten hozta Polgártárs! Majd ott 
leszünk a többiekkel . . . reám számíthat . . . 
betegen is elmegyek . . .

Szerencsére a Hrabcsákok okosabb dol­
gokat müveinek. Szikrás tűzön verik a 
patkószeget, amitől úgy kopog a csizma 
sarka, mint a sistergő ménkü. Az úri jelöl­
tek, a szmokingban vizitelő uraknak, ha 
már járnak, mendegélnck, nem volna szabad 
elfelejteniük, hogy a városatyaság is össze­
függésben all azzal az átkos egyke rendszerrel. 
Mi, szegény, megrohant választók, hiába a vá­
rosatyák legforróbb csábítása, azok a szép sze­
mek, — hejh, azt a kutyafáj tt — csak 
egyke szavazatot tudunk szülni ! . . . De 
azért ne tessék elcsüggedni. Már ha har­
minc szavazatom volna, az is kevés lenne, 
annyi felé elígértem. De ezen ne tessék meg­
ijedni. Legyen holnap délben szerencsém 

itt a kezem! Ön lesz az egyetlen, a 
kire szavazok !

(Folytassuk ? ?)
(fii.)

finMssy nagy kávéház!
T ulajdonos: Szentgyör£yi Ferenc.

BEL- ÉS KÜLFÖLDI LAPOK 
:: 7 UJ BILIÁRDASZTAL. ::

Minden szombaton
E katonazene-hangverseny. e

Vasárnap, hétfőn, kedden és 
csütörtökön este

HORVÁTH FERI TART ZENEESTÉLYT.

H I R ED K.
Ä husdrágaság.

A miniszter felelete.
A földmivelésügyi miniszter ma vála­

szolt arra a fölterjesztésre, melyben a fővá­
ros hat pontban állapította meg a husdrá­
gaság enyhítésére alkalmas módozatokat. 
Minden, ami a husdrágasággal kapcsolatos, 
minket is érdekelhet, hiszen ennek a tűrhe­
tetlen, Ínséges időnek súlyát mi is érezzük...

A főváros javaslatot tett az állatszállí­
tás tarifáinak kedvezőbb megváltoztatására. 
A földmivelésügyi miniszter azt a kérelmet 
méltánylandónak tartja s teljesítését a ke­
reskedelmi miniszternek ajánlotta. Romániá­
ból — a szerződés életbelépte után — az 
állatok és állati termékek már behozhatók 
lévén, ez irányban külön intézkedésre nincs 
szükség.

Szerbiából azonban sem állatok, sem 
pedig állati termékek ez idő szerint még be 
nem hozhatók, mert a magyar királyi kor­
mánynak Szerbiával ez évi julius hónap

27-én kötőit szerződéie életbeléptetésére tör­
vényes fölhatalmazás nem lévén, ez a szer­
ződés részlegesen sem léptethető életbe. A 
szerződés azonban, mihelyt azt a szerb kor­
mány a azkupstinnban előterjeszti tárgyalás 
végett, a magyar országgyűlésnek is elő fog 
terjesztetni és igy kilátás van arra, hogy ez 
a szerződés is mihamarabb éleibe lépvén, 
a szerb husbehozatalnak nemsokára szintén 
megszűnik az akadálya.

— Ügyvédi iroda áthelyezés. Halmi 
Pál dr. ügyvédi irodáját Kossuth Lajos-utca 
22. siámu I. cm. áthelyezte.

— A kassai színházi vasút. A hosszú 
őszi esték beálltával mint iglói tudósí­
tónk Írja — újra felmerül az iglói és ko- 
rompai közönségnek egy kassai színház- 
vonat bevezetését óhajtó régi, de mindez 
ideig meghallgatásra nem talált kívánsága. 
Nem kérnek naponta közlekedő vonatot, 
hanem csupán azt, hogy hetenkint kétszer 
szerdán és szombaton közlekedjék egy szín­
házi vonat. Ezen a két napon a Ksod va­
sút minden anyagi kockáztatás nélkül járat­
hatná a színházi vonatot, még pedig olyan­
formán, hogy a jelenleg e két napon Kas­
sáról este 10 óra 42 perckor Eperjes-felé 
induló vonattal együtt Abosig, onnan pedig 
ezen vonat folytatásakép Iglóig közlekedne, 
ahová körülbelül fél egykor éjjel érkezne 
meg. Ennek a kétszer hetenkint közlekedő 
vonatnak volna közönsége, mert nem csu­
pán Igló, hanem Korompa, Szepesolaszi, 
Mérkusfalva stb. intefigonciája is örömmel 
venné igénybe ezt a vonatot, amely a szin- 
házlá'ogatás nemes élvezésének kielégítését 
egy csapással lehetővé tenne. Miután ■ 
Keodnak mindenkor érzéke volt az átszelt 
vidékek gazdasági és kulturális igényeinek 
kielégítéséhez, a szepesiek óhaját is valószí­
nűleg méltányolni is fogják. Igen helyesnek 
tartanók, ha a kassai színházi vonat érde­
kében Kassa város intéző körei is akcióba 
lépnének. Hetenkint kétszer egy nagyszámú 
idegen-forgalom nemcsak a színháznak volna 
hasznos, hanem a város forgalmi jövedelmét 
is táplálná.

— Függetlenségi-párt jelölés az V-ik 
kerületben. A kassai függetlenségi és 48 is 
Juith-part tegnap este Koriállt Ferenc el­
nöklete alatt a kassai iparoskörben értekez­
letet tartóit, mely egyúttal az V-ik kerület 
függetlenségi polgárainak jelölő gyűlése volt. 
A gyűlés egyhangúlag a következőket jelölte, 
a december hó 8 4n tartandó bizottsági tag 
választásra: Fekete Ödön vállalkozó, Halten- 
berget- Ferenc hentes, dr. Here Ignác ügy­
véd, Kórach Hermann fakereskrdő, Mikita 
Emil törv. bíró, Sztudinka Gyula gyáros.

— Törvénykezés. A kassai kir. tör­
vényszéken most folyik az 1910. évi III.es- 
küdtsaéki ciklus, melynek során holnap 
Datikó Antiin* szándékos emberölés ügyé­
ben fog Ítélkezni-

— Az olasz király billiárdasztala. 
Viktor Emánuel Olaszország királya szenve­
délyes kersmbolista. Minden kastélyát fel­
szerelte a világ leghíresebb billiárdasztalai- 
vsl s most egy a maga nemében páratlan 
billiárdot vásárolt, mely ébenfából készült 
s egy magyar cégnek Szeifert H. éa fiai 
udv. szállítónak a dicsősége. El a billiárd- 
•sztal, chikágói Collender karambol precizor 
típusa, a brüszeli kiállításon arany éremmel 
lett kitüntetve. Most ezzel a hírrel képcső-

SZŐNYEGEK, ,
FÜGGÖNYÖK, 3 légiíagyo bbvá lasztékilan Széman testvérek

===== ÁRUHÁZÁBAN r
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latosan, mint aktualitást közöljük, hogy a 
kassai billiárdjátékot kedvelő közönségnek 
nincs oka irigyelni az olasz királyt kitűnő 
billiárdjáért, mert hiszen a Berger-kávóház 
egyik ékessége a jáva-fából épült precizor 
tipusu három chikágói Collender karambol­
asztal, mely szintén a Szeifertcég remeke. 
Egy hirlokalisással akár gratulálhatnak ie 
Berger kávésnak, hogy az ő billiárdjai arany­
érmet nyertek.

Bemutató Lifka-Bioskopban. Teg­
nap este volt a Lifka-Bioskophan a „Taka­
rodó“ bemutatása nagy közönség előtt. A 
ragyogó szép színdarab óriási sikert aratott. 
Rendkívül érdekes kép volt még a román 
kir. hadgyakorlatok. A humoros képeken 
pedig pompásan mulatott a közönség. Az 
Eleven Újság, mint minden műsoron, a világ 
legújabb eseményeit mutatják be. Valóban 
sajnálhatják, akik távol maradtak a tegnapi 
előadásról, e ritka műélvezettől. A Lifsa- 
Bioskop vendégszereplése nap-nap után 
rövidebb leaz s ki tudja mikor lesz még 
alkalma ilyen világvárosi előadásokhoz a 
kassai közönségnek, talán — soha. Minden­
kinek saját jól felfogott érdeke, hogy egyet­
len műsort se hagyjon ki a Lifsa-Bioskop 
előadásaiból. Mert minden előadásnak meg 
van a maga ériékes szenzációja.

— A sze elő szórakozik. Furcsa mód­
ját talalta ki a szórakozásnak Máté József 
Kuruc-utcai villamos szerelő. Tegnap dél­
után 3 óra körül ugyanis széles jókedvében 
mcgállitgutta az utcán járkáló kis gyerme­
keket és & világításhoz szükséges izzó szén­
darabokat nyomott a kezükbe. A feljelentést 
Balter Gusztáv prnzügyigazgatósági tiszt­
viselő tette meg, kinek 10 éves Oltó fiával 
is hasonló módon elszórakozott Máthé, oly­
annyira, hogy a kis fiú két ujját össze vissza 
perzselte. A kedélyes szerelő ellen megindult 
az eljárás.

— Részegséget szimulált. Tegnap este 
a rendőrőrszem előállítottá Kovalcsik József 
lakás és foglalkozás nélküli egyént, kit ala­
posan tértiéi az a gyanú, hogy Ondics Já­
nos perecestől 2 drb. 10 K.-ás papírpénzt 
ellopott. A jeles férfiú részegséget szimulált, 
bár kétségtelen, hogy a pénz ellopásához 
elegendő józansággal rendelkezett. A rend 
őrség eljárást indított.

= Nagy occasió Széman Testvérek 
áruházában Az őszi Saison befejeztével a 
Széman Testvérek áruháza, (Fő-utca 62. sz.) 
occasiót rendez. A legújabb női divatkelmék, 
mosó barchentek, flanellek, továbbá vászon 
és asztalnemű cikkekre nagy árleszállítás. 
Szőnyegek, függönyök és butorkelmék a 
legújabb mintákban, a legnagyobb válasz­
ték mellett feltűnő olcsó áron árusittatnak. 
Kérjük a vásárló közönséget, tekintse meg 
a régi és előkelő cég kirakatait, as áruk mi­
nőségéből és a leszállított árakból meggyő­
ződhetik, hogy a Széman Testvérek nagy 
occásiója a legelőnyösebb bevásárlási forrást 
kínálja.

Berger nagykávéház
az előkelő közönség találkozóhelye.

Hangversenyek mindennap. 
_______Chlkriűól Knnamhol asztalok.

= A zempléniek hires cigánya, sá­
toraljaújhelyi Oláh Rudi, a kitűnő prímás, 
aki a Népszínházban tartott országos cigány­
versenyen arany érmet nyert elragadóan 
szép Játékával, november hó l étől kezdő­
dőiéi 14 napon át az Otthon kávéháiban

zenekarával hangversenyez. A fényesen ujjá- 
átalakitott Otthon-kávéházban az uj vezetés 
mellett már is nagy látogatottságnak örvend 
s VVeisz Dezső az uj tulajdonos áldozat­
készségének újabb jelét adta, mikorezt a je­
les zenekart Kassára hozta. A közönség bi­
zonyára élénk érdeklődéssel fogja kísérni 
Oláh Rudi hires muzsikáját.

Színház
A muzsikus leány — premierje, 

A arcúin Anna nagy sikere dívik még a 
nézőtéren, holnap Papillon\ a kőfaragó 
francia vígjáték premierje várja a közönség 
tetszését s mire az uj darab kárpitja lehullt, 
már megint bemutató előadásban lesz ré­
szünk. A muzsikus leány Jarnó György 
nagyhatású operettje kerül színre. Derék 
színtársulatunk ezzel az erős ambícióval, 
amit a sűrűn egymást követő premiereken 
tapasztaltunk, viszi sikerre A muzsikus 
leány t, mely az Erdész leány kitűnő szer­
zőjének még sikerültebb müve. Az operett 
a bájos, pompakedvelő, Biidermayer-kornak 
caókos szerelmeket lehelő levegőjével árasztja 
el a színpadot. Haydn, a halhatatlan zene­
költő ifjúkori, idyllikus szerelme körül szö­
vődik a cselekvés s a librettó a legsikerül­
tebb egyike. Az operett partitúrájában szilaj 
bécsi keringők, jóhumoru kupiék váltakoz­
nak s egy helyütt az orcheszter Haydn 
kompozícióját is beleszövi az operett hatá­
sos muzsikájába, a kassai színház korhű ki­
állítással hozsa színre az újdonságot, a kosz­
tümök, valamint az uj díszletek már készen 
várják a premier estét. A címszerepet, a 
muzsikus leányt Váradi Margit és Pataki 
Vilma felváltva játszák, még pedig a premi­
eren Váradi, vasárnap Pataki s igy tovább. 
Haydnt Bársony személyesíti, a további sze­
reposztás a következő: Eszterházy herceg 
— Tihanyi, a hercegnő — Vágóné, Mon- 
tebali — Somogyi Erzsi, a tanító — Barna, 
Brigitta — B. Sarkadi, Páter — Ujváry, 
Salamon — Sztklay. A táncokat Tihanyi, aki 
az újdonságot rendezi, továbbá Révész tánc­
művész és Tóth Böske a asinház táncosnője 
tanítják.

KASSAI NEMZETI SZÍNHÁZ.
Szerdán, 1910. évi november hó 9-én

4 wmvmisw*
Vígjáték 2 felvonában. 

Személyek :
Sziklai, földbirtokos................. Bartha István
Gyula, unokaöcscse..................... Bársony Aladár
Róza, nevelt leánya................. Hevessy Guszt.
Ákos, Gyula barátja ................. Majthényi L.
Lukrécia, Róza társalkodónője . . Vágóné

Ezt követi:
Y1M YÄMT4,

Operette 2 felvonásban.
Személyek :

Aristide de Saint-Cloche .... Sziklay József
Adél, a felesége.............. Váradv Margit
René Plon-Plon............. Tihanyi Vilmos
Vera Violetta ..............................Hornyai Janka
He Tivoli márki ...... Ujváry Lajos
Mabel Cocard, Adél társalkodónóje Vágóné
Halifax, korcsolyatanitó .... Bihari Sándor

Műsor:
Csütörtökön : Papillon, a kőfaragó. (Sz.) 
Pénteken : Papillon, a kőfaragó. Színmű. 
Szombaton: A muzsikus leány. (Op.) 
Vasárnap: d. u. A vereshaju. (Szinm.)

este A muzsikus leány.

TÁVIRAT TELEFON.
A delegáció ülése.

Bécs, nov. 9.
A magyar delegáció ma délelőtt Láng 

Lajos elnöklete alatt plenáris ülést tertott,
melyén megválasztották a hadügyi albizottsá­
got.

Issekutz Győző az ellenzéki szónokok­
kal polemizál, akik azt állították, hogy a 
Khuen-kormánynak nincs katonai programja. 
A vádat visszsutasitja s kifejti, hogy a koa­
líciónak nem volt katonai programja, Ap- 
pony, Rakovszky, Bakonyi egyszerre kiál­
tották :

— Volt.

Az argentínai hús-
Becs, nov. 9.

Holnap délelőtt az argentínai hús 
behozatala tárgyában a földmivelés- 
ügyi minisztériumban tárgyalás lesz, 
amelyen Serényi Béla gróf, földmive- 
lési miniszter, Hieronymi Károly 
kereskedelemügyi miniszter és az 
osztrák földmivelési miniszter vesz 
részt.

Jeszenszky államtitkár lemondott
Budapest, nov. 9.

Politikai körökben elterjedt hírek 
szerint Jeszenszky miniszterelnökségi 
államtitkár állásáról lemondott, mert 
Khuen-Héderváry Károly miniszter- 
elnökkel incidense volt. Jeszenszky 
utódjának egy fiatal munkapárti kép­
viselőt emlegetnek.

öbstrukciós szelek.
Budapest, nov. 9.

Beavatott politikus információja 
szerint, a Kossuth-párt, a nép-part és 
az alkotmány-párt egy része a kor­
mánynak a bankszabadalom meghosz- 
szabbitását célzó javaslatát megobstru­
álják. Azobstrukcióba be akarják vonni 
a Justh-pártot is és keresik a kibé­
külést Polcnyi, Andrássy és Justh 
között. A Justh-párt hajlandó volna 
az obstrukcióban részt venni, de ah­
hoz a feltételhez köti részvételét, 
hogy a többi pártok közeledjenek 
hozzájuk az általános választói jog 
kérdésében.

Elitéit rablógyilkos.
Budapest, nov. 9.

A kúria ma foglalkozott Kraguje- 
vics Spázó bűnügyével, aki fajtalan­
ság, gyilkosság és rablás bűnével 12 
évi fegyházra lett elitélve. A kúria 
a semmiségi panaszt a koronaügyész 
indítványára elvetette. Az ítélet jog­
erős.

Ifj. ROTH LIPÓT
Kassa, Fő-u 49. sz, a. hatóságilag engedélyezett

Az őszi és téli idényre
cipőszükségletét saját 
érdekében mir most 
»erezze be,

hol is az összes raktáron levő férfi-, női- és gyermekcipők, az üzlet feloszlatás

nagy cipő végeladáson
miatt, minden elfogadható árért eladatnak.
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A legtöbb kiállításon legelső 
díjjal kitüntetettés első orvos­
tanárok által ajánlott, kitűnő 
ÍEEEE minőségű ■ ■ ---

Esterházy copac
mindenütt kapható!

X

ix
Az Esterházy cognac
a közönség kedvenc itala! x

Esterházy cognacgyár
Központi irodája:

Budapest ü, Gsáky-u.14,
Telefon 3Í-49, Telefon 31-49.

üozputi takijÉÉr Ézvtán,
Fő=utca 21. szám alatt.

•am .. x jlju _ IS— 2. takarékkönyvecskére vagy folyószámlára
AÄ© w© ii©,a£© 8# legelőnyösebb feltételek mellettgylllllÖlCSÖZtet

IP váltókat, kölcsönt nyújt betáblázásra
SJE©S2*^#S$aÄWVA vagy folyószámla alakjában — —
—— r — ■ értékpapírokat, sorsjegyeket, külföldi pén-
auífrtSiWn S&GS (% 8 21,£3 zeket, átutalásokat közvetít Amerikába 
™ és bármely külföldi piacra —

Előlegek (lombai'd) értékpapírokra.
Foglalkozik a bankszakmába vágó összes üzletágakkal.

(annuitásos) jelzálogé s kölcsönök nyuj- 
t» U t tása legelőnyösebb feltételek mellett.

KJSdöL55EEXXEj£

A gőzfürdő mellett fekvő
Gróf Andrássy-féle kert a
városi közgyűlés engedélyével

parcellázás alá kerül.
Ez a telek, három széles, uj 

utcával elválasztva, több épí­
tési és hástelekre oszlik fel 
s parcellánkint eladó. A fel­
parcellázott telek, amely épít­
kezésre igen alkalmas, a 
központhoz közel, a város 
belsejében fekszik.

Az építési telkek olcsó árai­
ról és egyéb előnyös felté­
telekről részletes felvilágosí­
tást nyújt

dr. Halmi Béla és dr Haimi Felix
fi” > védvk tái'Hirodúja. 

Kassa Fő-utca 25. 1. cm.

Murányi József kiadó.
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Legelőnyösebb tőkebefektetés a

IOO koronát kap.
Bővebb felvilágosítással szolgál

Ha Ön a legprecízebb, legelegánsabb, a legtöké­
letesebb órát keresi, a fenti szót el ne felejtse.
Az ETEKXA scliveizi órák páratlanul állnak a | 
világon. §

A Schild Freies í Die. tab [SM]
„ETEKXA" világhírű gyártmányainak egyedüli raktára:

I HEXLMANN HENRIK
'd óvás és nvanymüves. Kassa. Kossuth Lajos-utca JJ-ik szám.

Raktárán saját gyártmányú bvilliáns. gyémánt ékszerek, dvága- 
I kövek, arany, ezüst és kínai ezüst tárgyak. Elfogad legkényesebb 
g aranyműves és órás munkát. A legmodernebb gépekkel és mtisze- 
S vekkel lel szerel ve. Töröli aranyai, drágaköveket és ezüstöt vásárol vagy 
I becserél. Zálogházban elhelyezett ékszerekről a zálogjegyek magas áron vásároltatnak, j

^ess«- *mw&-

Hirdetések felvétetnek sí. kiadóban

MEGHÍVÓ
/\ „KASSAI-FEHÉR-KERESZT EGYESÜLET“ Kassán a 

városháza nagytermében

1910. évi november hó 18-áít üGlutan 4 órakor közgyűlést tart,
melyre az egyesület tisztelt tagjait van szerencsénk meghívni.

TÁRGYSOROZAT:
1. f\z igazgatóság előterjesztése az egyesület feloszlatása 

és vacyonának hováforditása iránt.
2. Esetleges indítványok tárgyalása.
Kassa, 1910. évi november hó 8 án.

ÖZV. DARVAS IMRÉMÉ,
elnöknő.

HORVÁTH ELEMÉR,
fii. vili. fíijogyző. titkiir.

Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.
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